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Ejercicio 1 Encontrar el resultado o expresar en forma reducida cada uno de los siguientes nimeros.
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((-=3)2+4—3x5) =31

4(3 —5) — 3223 + 7/25 = —45
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10. (?) ()" =30
1/3\ 2 _ 36
11. (ﬁ) = 36
7% 1
1 _ 37
13. 31+ 51 = %
14. 2!3’3! =15
15. 25 =60

Ejercicio 2 Calcular simplificando la respuesta lo mds posible. Expresar el resultado como una sola frac-
cion reducida.
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7. T— 1 + x+2 (z—1 g)c(z+2) 12 (y) < z ) S
Ejercicio 3 Simplificar los siguientes radicales (se asumen, a,b,x,y positivos)
1. V322 =38 5. /5V52 =5 9. v4\§/2;4 — 2
3 3 \/7 ﬁ
2. V24 =23 0. 95 — 3 10. \Jzy /3y = x2y
3. 10V/5% = 2 x 55/3 = 2/55 7 42 =] 11. V16a™5? = 4a2bv/b
_ 93 1 _ ..—4/3 /9645
4oy 1o =28 8 g =a " 12. R =2a
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Ejercicio 4 Calcular:
1. V112 = 263 + 2175 = /7 3. 225 — V16 4+ 3v/32 — /-8 = 16
4/5 6
2. ZVRVR L T — 97412 4 9

Ejercicio 5 Simplificar las siguientes expresiones (se asumen, a,b,x,y,z positivos):

_1 1 s “334 ~ s
1. a?b™%a"3 4 (b%)2 = a3b™° 2. abar = 1 =72 g =y 120wy

Ejercicio 6 Factorizar las siguientes expresiones:

1. 2z+122% =22 (622 41) 11 #+1=(t+1) (2 —t+1)

2. bab —8abc = (=8 c+5) ba 12. 442 — 952 = —(3s—21¢) (3s5+21)
3. 22+ Tr+6=(x+1) (v +6) 13 42— 126+ 9= (21— 3)?

a2t —r—6=(x—-3) (x+2
4 (#=3) (@+2) 14. 23 —27=(z-3) (2*+32+9)
5 22 -21—-8=(z—4) (v +2)

15, 2 + 2% o = x (x4 1)

6. 202 + Tx — 4 = (z+4) (x-1) =

2(x+4) (z—-1/2) 16. ® — 422 + 55— 2= (z—2) (z —1)°
7.922-36=9 (v —2) (x+2)

17 23 4+322 —x—-3=(z—1) (x+1) (z+3)
8822 + 10z +3 = 22+1) (dzxz+3) =

8 (z+1/2) (x4 3/4) 18. 3 —22% —23x +60 = (v —4) (z —3) (v +5)
9.6:2 — 50 — 6 = (22-3) (Bz+2) = 19 20°4Ta?Se—4=(z-1) (x+4) 2z+1)=
6(z—3/2) (z+2/3) 2(x—1) (x+4) (z+1/2)
10. 22 + 10z + 25 = (z + 5)° 20. 23 =32 —dx+12=(2—3) (x—2) (z+2)

Ejercicio 7 1. Expresar en forma logaritmica las siguientes expresiones:

a) 5% =125 < log; 125 = 3 b) 372 =1 < logg s = -2 c) (3)}=1%<log

2. Hallar log(32) en base 4 y log(1/81) en base 27.
= log, 32 = log,(2°) = 5
= 108;27(8*11) = logy7(374) = _74
3. Ezpresar log(75/16) — 21og(5/9) + log(32/243) en términos de log(2) y log(3).
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» log(75/16) — 21log(5/9) + log(32/243) =
log(%55) +log(§)? + log(3)° =
2logh +log3 —4log2 + 4log3 — 2log5 + 5log2 — 5log 3 = log 2

4. ¢Se cumple que 2log(15/18) — log(25/162) + log(4/9) = log(2) ? R: Si, se cumple.

= 2log(15/18) — log(25/162) + log(4/9) =

2 2
210g(3>3<>3<>5<2) - log(2i34) + log(gﬁ) =
2logh —2log2 —2log3 —2logh +log2+4log3+ 2log2 — 2log3 = log 2

Ejercicio 8 Simplificar las siguientes expresiones:
1. logy 16 + logy 32 = logy(2%) + log,(2°) = 4logy 2 + 5logy 2 =9
. logs 81 —logs 9 = logs(3%) — logs(3?) = 4logy 3 — 2logs 3 = 2

. logy(1/8) — logs(1/9) = log,(273) — log3(372) = —3logy 2 + 2logs3 =—1

2
3
4. logs 729 — 21ogs 3% + log, 2 = log3(3%) — 6logs 3 + log, 2 = 6logy 3 — 6logy 3 + %log2 2 =
]

. 3logy 48 — 21logs 277 = Llogy(3 x 21) — 2logy (33)? =
= 1logy 3+ 2logy 2 — 227logs 3 = 3 logy 3 — 16 = 1 logy(55)

6. logg 24 + 2logg 3 = logg(6 x 22) + logg(32) = logg 6 + 2(loge2 + logg 3) = 3

Ejercicio 9 Escribir en términos de un unico logaritmo:

1. 3In(z) +  In(z + 2) = In(2?) + In(Vz + 2) = In(23V/z + 2)

5

2. —3In(z) + 4In(y) + 5ln(z) = In(L3)

3. 5In(z+1) + 2In(2?) — In(z) =In ((z + 1)°2°) = 5In((z + 1)z)

4 m(VEEF2) ~ (VA7) + n(2) = b (H2)

2
logs (a?) + logy(9) — 5logy () = log; &%)

In(z + 8) — In(z) — In(8) = In ££8

logs(2271) + logs(122°) + logg(3273) = logs 16z

S

log(4y3) + log(5y*) — log(2y°) = log(10y?) = 1 + 2logy

Ejercicio 10 1. Sip=2e® yq=eY expresar e?¥ 73 en funcion de p y de q.
_ v)2 2
[ ] €2y 3z = 752133 = ;1?

2. Siln(a) =2 y In(b) = 4, calcular In ( L )

3
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- In (%b) = —l(na+Inb) = -3

2
3. Ezxpandir las siguientes experesiones: a) log(24(k + 2)3), b) log, (24% )

a) log(24(k + 2)%) = log 24 + 3log(k + 2)

b) logs <2§g2> = log3 3° + 2logs y — %log32:5— %log32+210g3y



